

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
(Σ.Π.Ε.Α.Α.)**

Λόφος Νυμφών, Θησείο, Τ.Κ. 11810

Ομόνοια, 9/11/2017

Πρακτικό Συνεδρίασης ΣΠΕΑΑ της 9^{ης} Νοεμβρίου 2017

Παρόντες

Δέδε Ιωάννα, Κολλίγρη Μαρία, Κολοκοτρώνης Βαγγέλης, Μανιάτη Μαρία, Παρώνης Δημήτρης, Πουλόπουλος Παναγιώτης

1. Βάρδιες Γεωδυναμικού Ινστιτούτου

Η εκπρόσωπος των εργαζομένων Μ. Μανιάτη ενημέρωσε για την απόφαση του ΔΣ του ΕΑΑ (συνεδρίαση 1130 της 26^{ης} Οκτωβρίου 2017) να ορίσει άτυπη πενταμελής επιτροπή για το θέμα της βάρδιας με τη συμμετοχή εκπροσώπου του ΔΣ του ΣΠΕΑΑ.

Αποφασίσθηκε να ζητηθεί το απόσπασμα της σχετική απόφασης.

2. Η έως τώρα συμμετοχή του ΣΠΕΑΑ στην ΠΟΕΚΚ-Ι. Συζήτηση για τη μελλοντική συμμετοχή του ΣΠΕΑΑ σε δευτεροβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο

Συζητήθηκε η έως τώρα συμμετοχή του ΣΠΕΑΑ στην ΠΟΕΚΚ-Ι με αναφορά στην εν γένει δράση της ομοσπονδίας. Επίσης, ο πρόεδρος του ΣΠΕΑΑ ενημέρωσε τα υπόλοιπα μέλη σχετικά με την επιστολή που παραδόθηκε στον ΣΠΕΑΑ στις 6/10/2017 από την Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Κεντρικών Δομών Υπουργείου Παιδείας (ΟΣΕΚΔΥΠ). Με την επιστολή αυτή ο ΟΣΕΚΔΥΠ ενημερώνει για τους σκοπούς της νέας ομοσπονδίας καλώντας παράλληλα τον ΣΠΕΑΑ να ενταχθεί στη νέα αυτή ομοσπονδία.

Τα μέλη του ΔΣ του ΣΠΕΑΑ συμφώνησαν ότι για κάτι τέτοιο απαιτείται απόφαση Γενικής Συνέλευσης.

3. Συζήτηση επί του κειμένου βασικής στρατηγικής στοχοθεσίας του ΕΑΑ για το έτος 2018

Αποφασίσθηκε να συνταχθεί ενημερωτικό κείμενο από τον ΣΠΕΑΑ και να διανεμηθεί στα μέλη του. Το κείμενο θα περιλαμβάνει τα βασικά στάδια της διαδικασίας στοχοθεσίας του ΕΑΑ.

4. Ασφαλιστικές κρατήσεις επί των πρόσθετων αμοιβών του προσωπικού του ΕΑΑ με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου.

Ο αναπληρωτής Προϊστάμενος του ΕΛΚΕ κ. Πουλόπουλος ενημέρωσε ότι αυτό που ισχύει έως σήμερα σε όλα τα Ν.Π.Δ.Δ. είναι ότι υπάρχουν ασφαλιστικές κρατήσεις επί των πρόσθετων αμοιβών για όλους τους υπαλλήλους μονίμους και ΙΔΑΧ. Διευκρίνισε ότι για τους ΙΔΑΧ και μόνο κατά τον υπολογισμό των συντάξιμων αποδοχών, ως σύνολο μηνιαίων αποδοχών που έλαβε ο ασφαλισμένος νοείται το άθροισμα των μηνιαίων αποδοχών που υπόκεινται σε εισφορές.

5. Συζήτηση για τη δυνατότητα διοργάνωσης Χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης.

Αποφασίσθηκε ο ΣΠΕΑΑ να συζητήσει τη δυνατότητα διοργάνωσης Χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης από κοινού με τον Πρόεδρο του ΕΑΑ.

6. Διερεύνηση δυνατότητας για τη διοργάνωση εκπαιδευτικών δράσεων/σεμιναρίων για τους εργαζόμενους από τον ΣΠΕΑΑ.

Διατυπώθηκαν προτάσεις για την υλοποίηση τέτοιου είδους σεμιναρίων/δράσεων εντός του 2018 εφόσον υπάρξει σχετικό ενδιαφέρον από τους εργαζόμενους. Τα σεμινάρια θα είναι δωρεάν. Σε πρώτη φάση θα μπορούν να περιλαμβάνουν μαθήματα γλώσσας προγραμματισμού, συστημάτων διαχείρισης περιεχομένου/ιστοσελίδας/blog με εκπαιδευτές μέλη του ΣΠΕΑΑ με εμπειρία στα συγκεκριμένα αντικείμενα ή/και άλλους εισηγητές.

7. Διεκπεραίωση της αλληλογραφίας των εισερχομένων και η διανομή τους στα μέλη του ΣΠΕΑΑ

Αποφασίσθηκε η διάχυση της ηλεκτρονικής αλληλογραφίας προς τα μέλη όσον αφορά στις ενημερώσεις-ανακοινώσεις της ΑΔΕΔΥ, της ΠΟΕΚΚ-Ι να γίνεται πάντα μέσα από τον ΣΠΕΑΑ και όχι μεμονωμένα από τους αντιπροσώπους στην ΠΟΕΚΚ-Ι.

8. Ενημέρωση από την εκπρόσωπο των εργαζομένων κα Μ. Μανιάτη για τα θέματα που συζητήθηκαν στη Συνεδρίαση του ΔΣ 1130 του ΕΑΑ της 26^{ης} Οκτωβρίου 2017.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Δημήτριος Παρώνης

Ιωάννα Δέδε

Υπογραφές

Κολλίγρη Μαρία:

Κολοκοτρώνης Βαγγέλης:

Μανιάτη Μαρία:

Πουλόπουλος Παναγιώτης: